
Аналитическая справка по результатам анкетирования 3х, 4х и 6х классов «Удовлетворённость качеством питания» 

Цель: изучение уровня удовлетворённости учащихся качеством питания. 

Объект психологического анализа: учащиеся 3х, 4х и 6х классов. 

Всего в анкетировании приняли участие: 223 человека. 

Используемые диагностические методики: анкетирование. 

Качественный анализ: в ходе изучения уровня удовлетворённости учащихся качеством питания была предложена анкета, 

анализ которой показал следующее. Большинство обучающихся питаются в школьной столовой. Больше половины 

удовлетворены качеством питания, остальные хотели бы внести изменения (в основном это касается добавления некоторых 

блюд в школьное меню). Анализ анкетирования показал, что многие учащиеся хорошо знакомы со здоровым образом жизни и 

хотели бы внедрить в меню как можно больше полезного (фрукты, ягоды, овощи). О здоровом образе жизни учащиеся в 

основном узнают дома, в школе и в интернете. Анкетирование показало, что дети практически не смотрят телевидение. Об 

этом свидетельствуют данные вопроса №9. 

Количественный анализ: представлен в таблице. 

№ вопроса Вариа

нты 

ответо

в 

3А 

кол-во 

чел. (%) 

3Б 

кол-во 

чел. (%) 

3В 

кол-во 

чел. 

(%) 

4А 

кол-во 

чел. (%) 

4Б 

кол-во 

чел. 

(%) 

4В 

кол-во 

чел. (%) 

4Г 

кол-во 

чел. (%) 

6А 

кол-во 

чел. (%) 

6Б 

кол-во 

чел. (%) 

6В 

кол-во 

чел. (%) 

6Г 

кол-во 

чел. (%) 

1. 

Питаешься 

ли ты в 

школьной 

столовой? 

1) да 50% 96% 29% 69% 62% 64% 60% 87% 67% 62% 67% 

2) нет 50% 4% 71% 31% 38% 36% 40% 13% 33% 38% 33% 

2. Если нет, 

то по какой 

причине? 

 

 

Питаюсь 

дома 

Не 

нравитс

я 

Питаю

сь 

дома/м

ама не 

разреш

ает 

Не 

нравитс

я еда 

Кушаю 

дома/н

е 

нравит

ся еда 

в 

Не 

голоден 

в 

школе/н

е 

нравитс

я еда 

Не хочу 

есть в 

школе 

Боюсь 

отравиться 

Не 

нравится 

еда 

Не хочу, 

не 

оформлен

ы 

документ

ы 

Нет 

времени, 

не хочу 

питаться 

платно 



столов

ой 

3. Вкусная ли 

еда в вашей 

столовой? 

1) да 

 

75% 84% 71% 77% 86% 32% 80% 73% 67% 63% 83% 

2) нет 25% 16% 29% 23% 14% 68% 20% 27% 33% 37% 17% 

4. Что бы ты 

хотел видеть 

в школьном 

меню? 

 Пиццу, 

торт, 

морожено

е, 

колбасу, 

геркулесо

вую и 

манную 

кашу 

Фрукты, 

оладьи 

Бутерб

роды с 

колбас

ой, 

торт 

Пиццу, 

морожен

ое, суп с 

клёцкам

и 

Фрукто

вый 

салат 

Фастфуд

, хлопья 

Фастфуд, 

суп из 

щавеля 

Крабовый/

фруктовый 

салат, желе 

Блины, 

пельмени, 

макароны 

с сыром 

Манную 

кашу, 

салат 

«Цезарь» 

Блины, 

вареники, 

пельмени, 

торт, 

пирожное 

«Снежок» 

5. Хватает 

ли вам 

выданной 

порции? 

1) да 

 

88% 94% 86% 92% 86% 76% 90% 64% 67% 50% 33% 

2) нет 8% 16% 14% 8% 14% 16% 10% 14% 0% 25% 17% 

3) не 

очень 

4% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 22% 33% 25% 50% 

6. Какие 

блюда 

нравятся 

тебе больше 

всего? 

 

 

Борщ, 

макароны 

с 

курицей, 

плов, 

гречка, 

рисовая 

каша, 

творожна

я 

запеканка 

Плов, 

отбивны

е, 

картофе

льное 

пюре с 

котлето

й 

Рисова

я каша, 

пюре с 

котлет

ой, 

гречка, 

запека

нка 

Картофе

льное 

пюре, 

гречка, 

котлета, 

салаты 

Рис, 

макаро

ны, 

картоф

ельное 

пюре с 

котлет

ой, 

капуст

а, 

творож

ная 

Горохов

ый суп, 

творожн

ая 

запеканк

а, рис с 

мясом 

Гречка с 

сосиской, 

макароны

, 

творожна

я 

запеканка 

Плов, 

пюре, 

котлеты, 

макароны с 

сосиской, 

гречка, 

запеканка, 

сырники, 

все салаты 

Картофел

ьное пюре 

с 

котлетой, 

отбивная, 

морской 

салат 

Рис с 

мясом, 

макароны 

с 

сосиской 

Картофел

ьное 

пюре с 

котлетой, 

макароны 

с 

отбивной, 

суп 



запека

нка 

7. Какие 

блюда тебе 

не нравятся? 

 Рагу, 

рыбные 

котлеты, 

рис, каши 

Рыбные 

котлеты, 

винегрет

, каша 

Каши, 

омлет, 

гречка 

с 

мясом 

Рис, 

гречка, 

рыбная 

котлета 

Рыбная 

котлет

а, плов 

Супы, 

каши, 

рагу, 

рыбная 

котлета 

Гороховы

й суп, 

котлеты, 

рыба 

Рыба, 

рыбные 

котлеты, 

каша, рагу, 

суп, 

тефтели, 

борщ 

Супы, 

каши, 

рыбные 

котлеты 

Суп с 

гречкой, 

рыбная 

котлета, 

рис, 

картофель 

Рис, 

рыбные 

котлеты, 

макароны 

с 

сосиской 

8. Считаешь 

ли ты, что 

от 

правильного 

питания 

зависит твое 

здоровье и 

твоя 

успеваемость

? 

1) да 

 

88% 94% 81% 81% 90% 76% 65% 87% 100% 50% 100% 

2) нет 12% 16% 19% 19% 10% 24% 35% 13% 0% 50% 0% 

9. Где вы 

получаете 

информацию 

о правильном 

и здоровом 

питании? 

1) в 

школе 

 

54% 72% 76% 46% 62% 52% 70% 13% 50% 0% 17% 

2) дома 

 

46% 52% 57% 42% 29% 44% 55% 40% 17% 25% 33% 

3) по 

телевиз

ору 

 

17% 36% 14% 12% 10% 12% 30% 0% 0% 12% 0% 

4) в 

интерн

ете 

46% 44% 5% 31% 29% 60% 40% 47% 33% 63% 50% 

10. Твои 

пожелания 

 

 

Добавить 

в меню 

Добавит

ь в меню 

Убрать 

омлет, 

Добавит

ь десерт 

Добави

ть 

Больши

нство 

Добавить 

в меню 

Добавить 

безналичну

Увеличит

ь время 

Добавить 

манную 

Изменить 

цены 



по вопросу 

организации 

питания в 

школе (что 

бы ты 

изменил(а) 

или 

добавил(а)). 

фрукты и 

ягоды, 

салат 

«Цезарь», 

убрать 

какао и 

кисель. 

Некоторы

е 

учащиеся 

не стали 

бы ничего 

менять. 

фрукты. 

Некотор

ые 

учащиес

я не 

стали бы 

ничего 

менять. 

добави

ть в 

меню 

натура

льные 

полезн

ые 

чипсы, 

чаще 

давать 

творож

ную 

запека

нку, 

больше 

полови

ны 

учащи

хся не 

стали 

бы 

ничего 

менять. 

как 

третье 

блюдо, 

изменит

ь цены, 

больше 

половин

ы 

учащихс

я не 

стали бы 

ничего 

менять. 

больше 

фрукто

в, 

овощей

, 

напитк

ов, 

измени

ть 

цены, 

добави

ть 

беспла

тный 

сок 

учащихс

я не 

стали бы 

ничего 

менять. 

Некотор

ые 

добавил

и бы 

больше 

фруктов 

и убрали 

рыбные 

котлеты. 

больше 

фруктов и 

овощей, 

блины, 

морожено

е. Многие 

учащиеся 

класса не 

стали бы 

ничего 

менять. 

ю оплату, 

чтобы в 

столовой 

находились 

только те 

люди, 

которые 

обедают, а 

не просто 

сидят и 

разговарив

ают. 

Некоторые 

учащиеся 

не стали 

бы ничего 

менять. 

работы 

столовой, 

сделать 

меню, в 

котором 

будут 

указаны 

все блюда 

с ценами, 

добавить 

больше 

блюд из 

овощей, 

сделать 

порции 

больше, 

добавить 

яичницу с 

сосискам

и. 

Некоторы

е 

учащиеся 

не стали 

бы ничего 

менять. 

кашу, 

окрошку, 

торт, 

убрать из 

меню 

рыбные 

котлеты, 

снизить 

цены на 

выпечку. 

Некоторы

е 

учащиеся 

не стали 

бы ничего 

менять. 

Количество 

учащихся по 

списку 

 24 25 23 28 25 26 24 22 27 25 29 

Прошли 

анкетирован

ие 

 20 18 21 26 21 25 20 15 20 19 18 

 


